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ZAPISNIK 

 

 

9. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog streličarskog saveza 

održane četvrtak 02.04.2014. god. s početkom u 17:00 sati 

u prostorijama ureda Hrvatskog streličarskog saveza 

 

Nazočni članovi UO: g. Darko Uidl, g. Igor Orlić, g. Damir Kovačević, g. Marijan Turudić, 

g. Boris Savić, g Vladimir Šincek, g. Robert Brnad i g. Krešimir Čadež. 

 

Dnevni red: 

 a. Usvajanje zapisnika prethodnih sjednica  

1. Svjetsko Field prvenstvo 

2. Pripreme za redovnu Skupštinu 

3. Razno 

 

Sastanak je vodio g. Darko Uidl, predsjednik Saveza. 

 

 Utvrđivanje kvoruma: 

Utvrđeno je da UO na sjednici s 9 nazočnih ima kvorum i da donosi odluke s 5 glasova. 

ad a. 

Usvaja se zapisnik 8. sjednice UO i zapisnici elektronskih sjednica sa 8 glasova za. 

ad 1.  G. Darko Uidl, predsjednik Saveza je izvjestio o poduzetim radnjama, poslanim 

zamolbama, upitima i zahtjevima, te pristiglim suglasnostima za održavanje Svjetskog 

field prvenstva 2014. u Zagrebu. Testiraju se mete koje će se koristiti na natjecanju, a 

napraviti će se stalci, oprema iz Poreča će se prebaciti u bliže skladište. Najveći dio 

radne ekipe na terenu će biti iz zagrebačkih klubova, prvenstveno zbog smanjenja 

troškova i jednostavnije organizacije. Slijedeći tjedan dolaze iz WA u inspekciju terena i 

stanja u organizaciji. Dogovorio je sponzoriranje i donacije od Fila-e, Kia-e, grada 

Zagreba, Velebit osiguranja a u najavi su još neki sponzori. 

Predložiti će raspored organizacionih zaduženja po pojedinim članovima UO. 

 

ad 2.  Pripreme za redovnu Skupštinu koja se planira za 45 do 60 dana. Glavni tajnik je 

ukratko iznio financijsko stanje i sažeti pregled glavnih stavaka iz GFI i PR-RAS izvještaja 

i Bilanci za FINU.  

 

Manjak prihoda iz 2012. bio je 37.623,00 kn, a 2013. ostvaren je višak prihoda od 

18.114,00 kn, što pokazuje da smo ostvarili u 2013. pozitivni rezultat Saveza od 55.737,00 

kn.  

Dugovanja 10-12  klubova nećemo uspjeti naplatiti i biti će isključeni nakon potvrde od 

Skupštine. 

Dosadašnje financijski izvještaji prethodnog rukovodstva nisu bili potpisani. 
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ad 3.  Razno  Raspravu o prijedlogu Pravilnika o sudačkim pitanjima i Sudačkom 

povjerenstvu započeo je g. Šincek objašnjavanjem prijedloga pravilnika i izlaganjem o 

stanju i potrebi usklađivanja sa sadašnjom terminologijom i ostalim aktima. 

Zaključeno je da će poslati verziju sa zajedničkim stavovima, a donošenje se odgađa jer 

sve pravilnike ćemo uskladiti sa novim zakonima i propisima. 

HOO je danas dobio odgovor od ministra Jovanovića o sukobu registracije dva 

Zrakoplovna saveza u Zagrebu i odgovor da po Zakonu o sportu HOO nema 

mogućnosti poduzeti radnje za izmjenu stanja. 

G. Kovačević upoznaje UO sa inicijativom klubova da se njihova četiri 3D turnira boduju 

za Jadranski pokal, sa završnom dodjelom priznanja. Savez neće koštati ništa, neće 

sudjelovati u organizaciji, samo objavu rezultata za kup. Ove godine nije potpisan 

sporazum za 2014. između saveza. G Šincek drži da je sada prekasno za usvajanje i 

utvrđivanje pravila nego predlaže da se napravi interni dogovor zainteresiranih klubova 

pod novim nazivom. 

G. Brnad je iznio prijedlog normi za Field, potrebne i ostvarene rezultate koji vode do 

raspucavanja. Pripremni turnir se neće moći organizirati u Maksimiru. Rezultati za 

dodjelu WA znački će se koristiti za usporedbu vrijednosti razina rezultata u 

streličarstvu, a voditi će se računa o streličarima koji imaju rezultate samo par krugova 

manje od norme. 

G. Orlić upoznaje sa zahtjevom SK Frankopanski strjeličari za naknadu korištenja meta 

na turniru od SK Siska ili odustaju od kupovine i traže povrat uplaćenih sredstava od 

Saveza. 

Nove licence preko QR koda vode na stranicu web-a, a kasnije i na sliku i podatke 

streličara. 

Sjednica je završena u 20:30.     Zagreb, 02. 04. 2014. 

 

 

 

 

Zapisničar:   Predsjednik  saveza: 

Krešimir Čadež   Darko Uidl 
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